
          Додаток   

                                                                                   до рішення селищної ради 

                                          25 лютого 2022 року  

                                                                                                        №4-20/2022  

 

  

ІНФОРМАЦІЯ 

про хід виконання Програми розвитку футболу в смт Теофіполь 

на 2021 – 2025 роки за 2021 рік 

 

З метою забезпечення спільної роботи Теофіпольської селищної ради, 

дирекції навчальних закладів та громадських організацій по розвитку дитячо-

юнацького футболу, відродження колишніх традицій найпопулярнішої гри в 

сільській місцевості, участі команди смт Теофіполь у вищій групі Хмельницької 

області з футболу, підтримки футболу ветеранів, забезпечення оздоровлення, 

підвищення рівня змагань та досягнення кращих спортивних результатів, 

рішенням сесії селищної ради від 26 лютого 2021 року №6-4/2021 прийнято 

Програму розвитку футболу в смт Теофіполь на 2021-2025 роки (далі – 

Програма). 

На виконання заходів Програми з місцевого бюджету виділено та 

профінансовано у 2021 році 96200 грн, залучено понад 500 тисяч грн 

позабюджетних коштів (згідно Програми на 2021 рік заплановано кошти 

місцевого бюджету в сумі 517700 грн, позабюджетних – 66000 грн). 

Згідно Програми проводиться системна робота щодо розвитку футболу в 

громаді. 

В річному циклі футбольних заходів приймали участь більше 20 команд з 

футболу та міні футболу. Пріоритет в розвитку цієї гри надається підростаючому 

поколінню. 

З метою підготовки до Чемпіонату Хмельницької області футбольної 

команди «Іскра» в березні- квітні 2021 року проведено вісім товариських ігор. 

Приймаючи участь в Кубку Хмельницької області команда громади стала 

володарем Кубку (проведено шість ігор, прийняли участь 16 команд 

Хмельницької області). 

Впродовж травня – жовтня 2021 року проходив Чемпіонат Хмельницької 

області з футболу, в якому прийняла участь 21 команда області. ФК «Іскра» стала 

срібним призером цього Чемпіонату (проведено 16 ігор). 

З метою популяризації, масового залучення широких верств населення до 

розвитку футболу, організовано та проведено Чемпіонат Теофіпольської 

громади. В цьому Чемпіонаті прийняли участь 10 команд громади, це футбольні 

команди: «Поліція» (І місце), «Ветерани» (ІІ місце), «Теофіполь» (ІІІ місце), 

«Україна -2001», «ДЮСШ», «Базалія», «Волиця-Поляхова», «Гальчинці», 

«Гаврилівка». Проведено Кубок громади з міні футболу, де прийняло участь 

шість команд. 

Традиційно плануються та проводяться змагання з міні футболу, футболу 

серед ветеранів.  



Наша команда прийняла участь в Чемпіонаті Хмельницької області з 

футболу серед ветеранів +40 (проведено 10 ігор), прийняли участь в обласному 

турнірі з фут залу в смт Антоніни, де посіли ІІ місце.  

Організовано та проведено турніри: Всеукраїнський турнір з міні футболу 

серед дорослих в пам’ять професійного футболіста, гравця Прем’єр-ліги Павла 

Худзіка (прийняло участь 7 команд);  

Всеукраїнський турнір з міні футболу серед ветеранів в пам'ять Петра 

Довганюка - тренера, директора ДЮСШ «Колос», (6 команд);  

відкритий турнір з міні футболу пам’яті Миколи Поворозника (4 команди); 

пам’яті загиблого учасника АТО Володимира Юрасюка (4 команди); 

пам’яті Миколи Вакулюка (4 команди). 

Футбол є найпопулярнішим видом спорту на Теофіпольщині, ним 

займається близько двох тисяч населення громади. Любителі цієї гри можуть 

підвищувати свою майстерність на 17 футбольних полях.  

Двічі на рік проводиться місячник - «Спорт для всіх – спільна турбота». 

Протягом місячника здійснюється благоустрій та косметичні ремонти 

футбольних полів і майданчиків для гри в міні-футбол.  

 

 

 

 
Начальник відділу освіти,  

молоді та спорту селищної ради                                                    Майя МЕЛЬНИК 

 

 


